Aufnahmeantrag in die Bürgerinitiative Pro Teuto e.V.



Ja, ich möchte der Bürgerinitiat	ive Pro Teuto e.V . beitreten.
Vorname und Nachname	
Straße und Hausnummer	
PLZ und Wohnort	
E-Mail *	Telefon *
(Die mit * gekennzeichneten Fe senden wir Ihnen Informationen	lder sind freiwillig. Falls Sie aktiver E-Mail Nutzer sind, zukünftig per Mail zu).
Bitte senden Sie diesen Antrag o	<u>:nr</u>
Bürgerinitiative Pro Teuto e.V. Sudenfelder Str. 94 49525 Lengerich	
Mitgliedsbeitrag pro Kalenderja	<u>hr:</u>
	☐ Jugendlicher € 5.—(bis 18 Jahre) ahme geht Ihnen schriftlich innerhalb von 6 Wochen
SEPA-Lastschriftmandat	
Gläubiger-Identifikationsnumme	er: DE13ZZZ00001219122 Mandatsreferenz: (**)
	Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift mein Kreditinstitut an, die von Pro Teuto e.V. auf riften einzulösen.
	acht Wochen, beginnend mit dem g des belasteten Betrages verlangen. Es gelten ritut vereinbarten Bedingungen.
Vorname Kontoinhaber	
Nachname Kontoinhaber	
Straße	Hausnummer
Postleitzahl Ort	

IBAN oder Konto		
BIC oder BLZ	_Name Kreditinstitut	
Ich erkläre mich damit einverstanden, dass die Frist zur Vorabankündigung (Prenotification) auf zwei Werktage vor Fälligkeit der Forderungen verkürzt wird.		
Mir ist bekannt, dass ein rechtzeitiger SEPA-Lastschrifteinzug zum nächsten Fälligkeitstermin nur erfolgen kann, wenn die Mandatserteilung mindestens 10 Tage vor dem Einzugstermin bei Pro Teuto e.V. eingegangen ist. Andernfalls bin ich weiterhin für die fristgerechte Überweisung der fälligen Beträge selbst verantwortlich.		
Mit meiner Unterschrift erkläre ich mich einverstanden, dass meine personenbezogene Daten unter Beachtung der Datenschutzgesetze gespeichert und verarbeitet werden.		
Die Satzung erkenne ich an.		
Unterschrift		

Die Bürgerinitiative Pro Teuto e.V. bestätigt, dass Ihre Angaben ausschließlich für interne Zwecke unter Beachtung der Datenschutzgesetze gespeichert und keinem Dritten zugänglich gemacht werden.